

Строгое следование трендам судебной практики

Состоялось третье заседание рабочей группы ФПА РФ по проблемам признания недействительным соглашения с адвокатом в процедуре банкротства



2

Защитить права адвокатов и повысить статус профессии

На круглом столе в Государственной Думе планируется сформировать предложения по совершенствованию законодательства, направленные на защиту прав адвокатов



3



АДВОКАТСКАЯ ГАЗЕТА

2-3

ПРЕЗИДЕНТ АП ПРИМОРСКОГО КРАЯ
АЛЕКСАНДР ИЛЬКУН:

Проблема публикации в интернете отзывов других лиц о работе адвоката требует более углубленного изучения и проработки, вплоть до обращения за разъяснением в Комиссию по этике и стандартам ФПА РФ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ
advgazeta.ru



№ 16 (393) 16-31 АВГУСТА 2023 г.

ISSN 2619-1520

Город Владимир в начале августа – в эпицентре событий адвокатуры



фото: Sergey Dzyuba | Dreamstime.com

На Владимирской земле проведены совещание президентов адвокатских палат ЦФО, а также отборочный турнир Всероссийского чемпионата по мини-футболу среди команд адвокатских палат ЦФО

9 августа в ходе совещания президентов адвокатских палат ЦФО с участием президента ФПА РФ Светланы Володиной обсуждались решение задач по оказанию помощи участникам СВО и членам их семей, перспективы и планы работы ФПА РФ на ближайшее время, тематика конференции «Адвокатура. Государство. Общество», объявленный ФПА РФ конкурс «Адвокатские истории», проведение молодежного форума, итоги конкурса «Лучший наставник». 10 августа состоялось открытие отборочного турнира Всероссийского чемпионата по мини-футболу среди адвокатов на приз «Адвокатской газеты», организаторами которого являются ФПА РФ и АП Владимирской области. В соревнованиях адвокатских палат Центрального федерального округа приняли участие 11 команд. Выступая на открытии турнира, Светлана Володина заметила, что «в спорте принято болеть за одну команду, но мы болеем за каждого из вас». А уже на следующий день, 11 августа, 8 из 11 команд, принимавших участие в соревнованиях и сумевших выйти из своей группы, разыграли призовые места и путевки в финальный этап Чемпионата в играх по олимпийской системе. По результатам состязаний футболистов ЦФО в финальную стадию вышли команды АП Московской, Ярославской, Тамбовской областей и г. Москвы.

СОВЕЩАНИЕ ПРЕЗИДЕНТОВ АДВОКАТСКИХ ПАЛАТ ЦФО

Федеральную палату адвокатов РФ на совещании президентов адвокатских палат ЦФО, состоявшемся 9 августа в г. Владимире, представляли президент ФПА РФ Светлана Володина, первый вице-президент ФПА РФ Михаил Толчеев, исполнительный вице-президент ФПА РФ Оксана Сергеева, вице-президенты ФПА РФ Алексей Галоганов и Сергей Зубков, член Комиссии ФПА РФ по этике и стандартам (КЭС) Николай Кипнис, советник ФПА РФ по молодежной политике Александр Цветкова.

В совещании участвовали президенты адвокатских палат Центрального феде-

рального округа: президент АП Брянской области Михаил Михайлов, президент АП Владимирской области Юрий Денисов, президент АП Костромской области Николай Жаров, президент АП Липецкой области Валентина Артемова, президент АП г. Москвы Сергей Зубков, президент АП Московской области Алексей Галоганов, президент АП Ярославской области Михаил Каплин. В мероприятии также принял участие член Совета АП Тверской области Николай Кулик.

Обсуждались решение задач по оказанию помощи участникам СВО и членам их семей, перспективы и планы работы ФПА РФ на ближайшее время, тематика конференции «Адвокатура. Государство.

Общество», объявленный ФПА РФ конкурс «Адвокатские истории», проведение молодежного форума, итоги конкурса «Лучший наставник».

Николай Кипнис прокомментировал утвержденное Советом ФПА РФ 27 июня 2023 г. Разъяснение КЭС по некоторым вопросам, связанным с деятельностью квалификационной комиссии адвокатской палаты субъекта РФ.

ОТКРЫТИЕ ОТБОРОЧНОГО ТУРНИРА ЧЕМПИОНАТА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

На открытии отборочного турнира Всероссийского чемпионата по мини-футболу среди адвокатов на приз «Адвокатской газеты», проведенном 10 августа, участников и гостей турнира приветствовал президент

АП Владимирской области Юрий Денисов. Напомнив, что Владимир – это одна из первых столиц российского государства, он отметил, что сегодня город стал столицей адвокатского спортивного мероприятия: «Наш Совет подтвердил решение Совета ФПА провести турнир на Владимирской земле. Спасибо, что откликнулись на наше приглашение! Это мероприятие оставит свет в нашей душе».

«Мы все – одна команда, команда российской адвокатуры, ура! – такими словами начала свое выступление президент ФПА РФ Светлана Володина. – Вы все доказали, что в условиях относительной состязательности и условного равенства сторон вы умеете побеждать, вы побеждаете даже в боях без правил. Мы вами гордимся».

Кроме того, что не менее важно, заметила Светлана Володина, «вы никогда не отчаиваетесь, потому что не всегда удается победить. Мы не просто гордимся вами, мы вас любим, мы желаем вам успеха! В спорте принято болеть за одну команду, но мы болеем за каждого из вас. И пусть вам повезет!».

Вице-президент ФПА РФ, президент АП Московской области Алексей Галоганов назвал не случайным тот факт, что именно славный город Владимир принимает Чемпионат, проходящий в новом формате. «На этом турнире не будет побежденных. Вы все победители уже потому, что приехали сюда, – сказал он. – Желаю всем хорошего настроения, вратарям – прекрасных сейвов, защитникам – жесткости в отборе мяча, нападающим – забивать как можно больше красивых голов. И желаю всем провести этот турнир без травм». Алексей Галоганов поблагодарил Совет АПВО и администрацию города Владимира за организацию турнира, на котором всем будет комфортно и приятно.

Участников турнира приветствовал также заместитель председателя Законодательного собрания Владимирской области, руководитель Владимирского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС) Вячеслав Картухин.

В первый день турнира, 10 августа, игры проходили по круговой системе в двух группах. В группу «А» попали команды Адвокатских палат Тамбовской, Московской, Липецкой, Тверской, Ивановской областей, а также города Москвы. В группу «Б» вошли команды Адвокатских палат Костромской, Брянской, Владимирской, Воронежской, Ярославской областей. Таким